

淮南市食品安全委员会办公室文件

淮食安委办〔2019〕4号

关于对市食品药品安全委员会各成员单位2018年食品药品安全工作评议考核结果的通报

市食品安全委员会各成员单位：

根据《淮南市人民政府办公室关于印发淮南市食品药品安全工作评议考核办法的通知》（淮府办〔2017〕38号）要求，受市食品安全委员会委托，市食品安全委员会办公室对市食品安全委员会各成员单位2018年食品药品安全工作实施评议考核。在提交工作报告和证明材料、听取意见、综合汇总的基础上，形成最终考核结果。现将有关情况通报如下：

2018年，市食品安全委员会各成员单位高度重视食品药品安全工作，认真贯彻落实党的十九大、市委十届四次全会精神以及省委、省政府和市委、市政府关于食品药品安全工作一系列决策部署，坚持以人民为中心的发展思想，按照“四个最严”的要求，认真落实食品药品安全监管职责，加强组织领导，完善规章制度，强化能力建设，严格监管执法，推进示范创建，严把从农田到餐桌、从实验室到医院的每一道防线，巩固了全市食品药品

安全持续稳定向好的形势，提升了全市食品药品安全保障水平。其中，市市场监管局、市教育体育局、市农业农村局、市公安局、市城市管理行政执法局、市卫生健康委、市委督查考核办公室、市委组织部、市委宣传部、市粮食和物资储备局、市商务局、市文明办等 12 个单位食品药品安全工作成绩比较突出，考核结果为优秀，予以通报表扬。

希望市食品安全委员会各成员单位在新的一年里，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神，按照市委十届五次全会部署，认真落实省委、省政府和市委、市政府关于食品药品安全工作的决策部署，切实把保障食品药品安全作为重大政治任务来抓，坚决落实“四个最严”要求，坚持党政同责，进一步加大投入保障力度，严格实施食品药品安全全过程监管，强化监管能力建设，深入推进食品药品安全示范创建，有效防范食品药品安全风险隐患，切实保障人民群众饮食用药安全，为促进经济社会持续健康发展、加快建设现代化五大发展美好淮南作出新的更大的贡献。



抄送：各县区食品安全委员会办公室

淮南市食品安全委员会办公室

2019 年 5 月 13 日印发